

Návod na údržbu a užívání lakovaných sportovních dřevěných podlah – systém JUNCKERS HP SPORT

Tento návod je určen pro veškeré lakované sportovní podlahy, u kterých není krycí lak v takovém stavu opotřeben, kdy dochází k prošlapání až na dřevo a následnému černání dřeva. Tomuto systému ochrany podlahy Junckers není schopen zabránit.

Systém obsahuje rovněž přípravek pro odstranění házenkářské kalafuny z povrchu podlahy.

Pravidelná (denní, týdenní, měsíční) údržba

Podlahu zametáme, vysáváme nebo stíráme vlhkým hadrem nebo mopem optimálně dvakrát denně (v případě intenzivního provozu zvýšíme četnost úklidu). Doporučujeme jedno setření mopem na sucho a jedno setření mopem na vlhko (s použitím čističe SYLVA SPORT CLEANER).

V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NEVYSTAVUJTE PODLAHU PŘÍMÉMU DELŠÍMU STYKU S VODOU! MŮŽE DOJÍT K ZATEČENÍ DO SPÁR A NÁSLEDNÉMU POŠKOZENÍ PODLAHY!

Pouze pravidelnou denní údržbou odstraníme nanesené nečistoty-prach a písek. Pro úklid je možno použít rovněž antistatického smetáku. Při stírání na vlhko používáme minimální množství vody.

Šmouhy neodstranitelné vodou – především házenkářskou kalafunu-vyčistíme přípravkem SYLVA SPORT DISSOLVER H₂O popř. hadříkem lehce namočeným do lihu (u jiných čističů doporučujeme nejprve opatrně vyzkoušet, zda nezanechávají stopy na laku či lak jinak nepoškozují – naleptání atd.).

Střednědobá údržba (půlroční-roční interval)

Po uplynutí půl až jednoho roku používání doporučujeme provést dodatečný ochranný nátěr přípravkem JUNCKERS SPORTS REFRESHER. Tento dodatečný nátěr působí jako prvotní ochrana proti jemným škrábancům a pálení laku. Po důkladném umytí a vyčištění podlahy vodou a přípravkem JUNCKERS NEUTRALIZER nanese se JUNCKERS SPORTS REFRESHER bavlněným mopem a necháme zaschnout. Přípravek splňuje parametry normy EN 14904.

Dlouhodobá (5-7 letá) údržba

V případě, že je podlaha opotřebovaná až na dřevo nebo je značně poničená (rýhy apod.) anebo chceme-li, aby podlaha vypadala opět jako nová, provedeme celoplošné zbroušení laku s vybroušením a zapravením poruch s následným kompletním lakováním systémem JUNCKERS HP SPORT.

Konkrétní charakter údržby podlahy je vždy odvislý od intenzity zatížení a vlastností použitého laku. Pečlivou denní údržbou je možno dlouhodobě zajistit pěkný vzhled podlahy a prodloužit intervaly dlouhodobé údržby.

Doporučujeme instalovat u vstupů na plochu čistící zóny v délce minimálně dvou kroků a tyto pravidelně čistit.

Na údržbu používat vždy minimální množství vody a veškeré zbytky ihned z podlahy odstranit.

Veškeré sportovní vybavení umístované na podlaze musí být opatřeno např. filcovými podložkami, aby se zabránilo poškrábání podlahy ostrými hranami při použití. Při použití pryžových podložek může při dlouhodobém styku s lakovanou povrchovou úpravou podlahy docházet k migraci pryže do PU nátěru, což způsobuje vznik neodstranitelných tmavých skvrn. Při kontaktu pryže s vodou (zbytky po úklidu) je výše popisovaná reakce urychlena.

Používejte pouze halovou obuv se světlou podešví-NON MARKING.

Společenské účely – dbát na dodržení přípustného zatížení. Protlačení (prohlubně) v povrchu podlahy (laku) mohou vzniknout při zatížení ostrými předměty (např. jäcklové nohy židlí, stolů bez plastových zátek atd.), toto nelze uznat jako reklamaci. Při použití obuvi s jehlovými podpatky se mohou na podlaze taktéž vytvořit prohlubně (protlačení povrchu), doporučujeme zamezit používání této obuvi. Tyto prohlubně vytvoří trvalou deformaci povrchu podlahy a toto nelze uznat jako reklamaci.

Při poškození podlahy se vždy obraťte na realizační firmu v případě nejasností nebo potřeby dalších informací.

Provozní podmínky:

Topení a ventilace

Během prvních 18 až 24 měsíců užívání podlahy může být nezbytné používání ventilace poměrně často v důsledku vysušování zabudované vlhkosti stavby (platí u novostaveb a při kompletních rekonstrukcích s mokrymi procesy). Relativní vlhkost vzduchu by se neměla příliš odchylovat od rozmezí 35 –55 %. Nízká relativní vlhkost může být redukována snížením teploty přes noc a minimalizací přísunu čerstvého suchého vzduchu. Vlivem větších rozdílů ve vzdušné vlhkosti se mohou objevovat mezi vlysy anebo podlahovými dílci mezery-tento jev nemůže být předmětem reklamace.

Léto: Minimalizovat přísun čerstvého vzduchu přes den. V případě nezbytnosti vzduch vyměňujte v noci.

Jaro, Podzim, Zima: Větrejte pouze za účelem přísunu čerstvého vzduchu, přibližně 5-10% v intervalu 6 – 8 hodin denně a v závislosti na provozovaných aktivitách. Po zbytek dne vzduch recirkulujte, případně dohřívejte.

Přípustné zatížení

Bodové zatížení – např. nohy stolů a židlí s plochou o min. průměru 25 mm nebo čtvercové 25x25 mm, maximálně 250 kg na bod. Trampolíny by měly být opatřeny podložkami na rozložení tlaku na plochu min. 20x20 cm.

Valivé zatížení – (např. kolečka, automobily, lešení)

Plná pryžová kola	vzduchem huštěná kola
Min. šířka 50 mm	min šířka 70 mm
Minimální průměr 100 mm	min průměr 130 mm
Tvrdość pryže max 70stupňů tvrdosti A	max. zatížení na kolo 250 kg
Max.zatížení na kolo 250kg	

Nikdy nepoužívejte nylonová nebo kovová kolečka nebo podobně tvrdá kolečka bez ochranného pláště. Náklad se zatížením by měl být posouván opatrně. Pokud náklad převyšuje povolené zatížení na kolo, měla by podlaha být pokryta roznášecí podložkou, např. 22 mm překližka apod..

Plošné zatížení

Pokud bude hmotnost rozložena, pak zatížení podlahy závisí na provedení roštu.

Za uživatele byl seznámen a pokynům porozuměl: